

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№47 (15555), 6 июля 2024 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые речники, дорогие ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников морского и речного флота!

Надежно обеспечивая пассажирские и грузовые перевозки, водный транспорт веками играл огромную роль в социально-экономическом развитии всей страны.

Сегодня работники отрасли сохраняют и преумножают трудовые традиции, успешно решают профессиональные задачи.

Особую благодарность в праздничный день выражаем ветеранам водного транспорта. Спасибо вам за верность своему призванию, за созидательный труд на благо России.

Желаем всем работникам морского и речного флота крепкого здоровья, благополучия, реализации намеченных планов и новых профессиональных достижений!

А. АГЕЕВ,
глава Колпашевского
района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы
Колпашевского района.

С ДНЁМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ!

Уважаемые колпашевцы!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником – Днём семьи, любви и верности!

Семья – это ответственность любящих людей, это постоянная забота и поддержка. Семья, верность и любовь – это самые главные ценности в жизни каждого человека. Только взаимная любовь и верность смогут дать истинное счастье.

Крепкая и дружная семья – основа сильной страны.

Пусть семья оберегает, поддерживает и согревает своим теплом. Любовь приносит счастье, а верность дает уверенность в том, что так будет всегда!

Семья – это богатство! Умножайте свое богатство и передавайте его по наследству!

Желаю вам счастья, душевного тепла и крепких семейных уз!

Берегите друг друга и будьте всегда вместе, потому что именно семья, близкие люди делают нас счастливыми!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые жители Колпашевского района!

Поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья – главная ценность любого общества. Это крепкий дом, это дети и внуки, это наша поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Крепкая дружная семья дает человеку силы, помогает в трудную минуту. От взаимоотношений в семье зависят и наши отношения в обществе.

Создание семьи – дело нелегкое, но необходимое каждому.

Главное назначение семьи – вырастить детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непростом мире человеческих отношений.

Отдельные слова благодарности и признательности хочется выразить многодетным семьям, семьям с приёмными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу. А молодым семьям от всей души желаем крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей – наше будущее. Крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья вам, уважаемые земляки! Берегите свои семьи!

А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

Поздравляем вас с Международным днём семьи!

Этот праздник особенно символичен – он подчёркивает важность и ценность крепкой семьи. А крепкая и дружная семья – это результат нелегкого, кропотливого труда. Любовь, забота друг о друге, взаимное уважение, способность понимать и прощать – вот те важные качества, на которых строятся взаимоотношения.

В этот праздничный день желаем, чтобы для каждого из вас семья всегда была надежным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздаётся детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Цените и уважайте крепость семейных традиций.

Здоровья вам, счастья и благополучия!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.
А. БЕГАЕВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

С ДНЁМ КООПЕРАЦИИ!

Колпашевское ГорПО поздравляет ветеранов и работников с Международным днём потребительской кооперации и желает крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра! Оставайтесь такими же жизнерадостными, оптимистичными и целеустремлёнными!



«НАМ ЕСТЬ, КЕМ ГОРДИТЬСЯ!»

В Томске состоялся региональный этап Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди представителей старшего поколения. Свой уровень знаний показали 36 победителей районных турниров из 13 муниципалитетов области, в том числе колпашевцы Н. С. Кукушкина и А. В. Куценко.

Соревнования прошли в режиме видеоконференцсвязи. Участники за полтора часа выполнили задания по работе со смартфоном в популярной поисковой системе и ответили на вопросы по информационной безопасности.

В результате подведения итогов регионального этапа Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди представителей старшего поколения его победителями признаны Наталья Степановна Кукушкина и Александр Владимирович Куценко.

В районном совете ветеранов в торжественной

обстановке нашим землякам вручены дипломы и ценные призы.

Наталья Степановна и Александр Владимирович будут представлять Томскую область в финале Всероссийского чемпио-

ната, который состоится в Москве.

В беседе с корреспондентом газеты «Советский Север» победители поделились впечатлениями о своем участии в конкурсе.

– Мы с Александром Владимировичем включены в команду Томской области, – сообщила Наталья Степановна. – Ежедневно готовимся, чтобы достойно выступить в финальной части. Хочу сказать про ре-

ализацию социального проекта «Активное долголетие». Наш районный совет ветеранов прилагает много усилий для улучшения качества жизни и социальной интеграции пожилых людей. Спасибо ему за энергичное продвижение проекта!

* * *

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– В Томске прошёл региональный этап чемпионата России по компьютерному многоборью среди пенсионеров, по итогам которого наши земляки Наталья Степановна Кукушкина и Александр Владимирович Куценко заняли первые места и были введены в состав команды Томской области для участия в финале.

Уважаемые Наталья Степановна и Александр Владимирович! От всей души поздравляю вас с победой и желаю вам удачного выступления на федеральном уровне! Нам есть, кем гордиться!

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ВЛАДИМИР МАЗУР: ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ – ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ В РАБОТЕ

Губернатор Владимир Мазур выступил на собрании Законодательной думы Томской области с отчетом о работе исполнительной власти в 2023 году. В своем выступлении глава региона не только подвел итоги развития всех ключевых сфер экономики, но и дал ряд важных поручений для улучшения качества жизни в регионе в ближайшей перспективе.

ДОРОЖНО- ТРАНСПОРТНАЯ ОТРАСЛЬ

В 2023 году в Томской области отремонтировали более 307 км дорог по нацпроекту «Безопасные качественные дороги», региональной и муниципальным программам. Завершился ремонт Коммунального моста в Томске и моста через реку Порос на дороге Томск – Кургала – Колпашево, строительство моста через реку Яя, соединившего Зырянский и Тегульдетский районы с Асиновским и остальными муниципалитетами.

Губернатор поручил главам городов и районов разработать актуальные программы повышения качества дорожного покрытия основных транспортных участков в городах и районах.

«Состояние дорог в городах и селах нашей области не выдерживает критики. Нарекания от жителей в адрес дорожных служб считаю справедливыми и полностью их разделяю», – сказал губернатор Владимир Мазур. – Программы должны быть сформированы по 2027 год включительно и внесены в местные бюджеты 2025 года, а также плановый период 2026–2027 годов. Рассчитываю на поддержку депутатского корпуса в этом вопросе. Состояние дорог и объектов коммунального хозяйства – это то, что волнует жителей в первую очередь».

ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

В минувшем году капитально отремонтировали 73 объекта коммунальной инфраструктуры в 17 муниципалитетах. Это позволило пройти отопительный сезон без серьезных инцидентов.

По национальному проекту «Жильё и городская среда» реконструировали и построили новые объекты системы водоснабжения в микрорайоне «Наука» в Томске, Северске и



Первомайском районе. Продолжилась газификация региона и перевод на газ сельских котельных. В 2023-м на экономичное и экологичное топливо переведены котельные в Зональной Станции Томского района и в селе Первомайском.

Губернатор поставил стратегическую задачу жилищно-коммунального комплекса – начать системную модернизацию коммунальной инфраструктуры. Для этого региону понадобится более 50 миллиардов рублей.

«Решить эту задачу без федеральной поддержки тяжело, а скорее – невозможно. Именно поэтому сейчас разрабатываем региональный комплексный план модернизации системы коммунальной инфраструктуры до 2030 года. Ставлю задачу войти с ним в федеральную программу, которая начнет работать со следующе-



го года», – поручил губернатор Владимир Мазур.

В 2024 году модернизация коммунальной инфраструктуры начнется в городе Кедровом и Молчановском районе.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В ходе отчета губернатор Владимир Мазур поручил создать межрайонное объединение станций скорой медицинской помощи в Асиновском, Первомайском, Зырянском и Тегульдетском районах, присоединить отделение скорой помощи Томского района к станции скорой медицинской помощи города Томска.

По словам главы региона, такая реорганизация повысит оперативность медицинских бригад, их оснащенность и кадровый потенциал.

Еще одна важная задача, которую озвучил губернатор Томской области, касается продолжения работы по созданию Центров онкологической помощи в районах области и Центра паллиативной помощи в регионе.

КУЛЬТУРА

В 2023 году новое оборудование получили областной театр драмы, областной краеведческий музей, музей истории Томска, Зырянский краеведческий музей. Автоклубы появились в Асиновском, Колпашевском, Первомайском и Томс-

ком районах. Продолжился ремонт театра куклы и актера «Скоморох» и музея Северска.

«Мы активно реализуем национальный проект «Культура». В прошлом году завершили капитальный ремонт театра юного зрителя в Томске и Дома культуры в Нарыме. Отремонтировали две школы искусств – в Асиновском и Первомайском районах. Создали семь модельных библиотек: в Чаинском, Первомайском, Тегульдетском, Александровском, Кривошеинском и Парабельском районах», – сказал Владимир Мазур.



Губернатор Томской области Владимир МАЗУР:

2023-й был годом продолжения национальных проектов Президента Владимира Владимировича Путина, на которые мы направили 16,3 миллиарда рублей. Ввели значимые объекты в здравоохранении, в образовании, спорте, дорожном хозяйстве.

СПОРТ

Большой спортивный комплекс «Триумф» открылся в 2023 году в Молчановском районе. В Томске, Стрежевом и Молчанове установили три «умные» спортивные площадки, а также три комплекса ГТО в Александровском и Тегульдетском районах и городе Кедровом. Кроме того, при поддержке «Газпрома» в 15 муниципалитетах ввели новые универсальные спортплощадки и пришкольные стадионы.

Новые многофункциональные площадки построены в Бакcharском, Кургасокском, Кожевниковском, Томском, Зырянском, Кривошеинском, Шегарском и Асиновском районах, в Кедровом и Стрежевом.

Площадки включают в себя поля для мини-футбола, волейбола и баскетбола. Площадка в селе Уртам Кожевниковского района дополнительно оборудована хоккейными бортами, её можно быстро трансформировать в каток.

Новые школьные стадионы открылись в Александровском, Чаинском, Первомайском, Тегульдетском районах и в Томске. Помимо полей для мини-футбола, волейбола и баскетбола, они оснащены еще и беговыми дорожками, ямами для прыжков в длину и зонами воркаута.

В Александровском районе при поддержке газовиков завершилась реконструкция стадиона «Геолог».

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

«Новые экономические условия и реалии не помешали нам исполнить все социальные обязательства перед людьми. Особенно, речь идет о поддержке семей с детьми – такую задачу ставит Президент Владимир Владимирович Путин, и мы ее решаем вместе с органами социальной защиты населения, с муниципальными образованияами», – сказал губернатор Влади-

мир Мазур. – Одна из главных задач главы государства – поддержка участников и ветеранов специальной военной операции. Забота об их близких».

В 2023 году в Томске начал работу филиал государственного фонда «Защитники Отечества», созданного по решению Президента. За год филиал принял 9 тысяч обращений.

Томский филиал фонда первым в стране запустил программу по переоборудованию жилья для ветеранов боевых действий, получивших инвалидность при выполнении воинского долга.

ВЕКТОРЫ 2024 ГОДА

Томская область завершает реализацию части национальных проектов и готовится к участию в новых. Среди них – нацпроекты «Семья», «Молодёжь и дети», «Инфраструктура для жизни» и другие. Национальные цели развития страны до 2036 года закреплены в новом Указе Президента РФ.

2024 год – юбилейный для региона: 80 лет исполняется Томской области, 420 – Томску, 75 – второму по величине муниципалитету, Северску. Юбилеи отмечают Александровский, Чаинский и Верхнекетский районы.

«Уверен, этот юбилейный, високосный год войдет в историю региона и страны, станет новой страницей развития и каждой территории, и каждой семьи. Это особенно важно в Год семьи, которым Президент объявил нынешний 2024-й. Вместе с вами, с жителями области мы закрепим все достижения, продолжим созидательную работу в экономике, в социальной сфере, в развитии инфраструктуры. Я на вас рассчитываю!», – завершил свое выступление в Законодательной думе Томской области губернатор Владимир Мазур, поздравив жителей региона за совместную работу и ее результаты.





В селе Рыбалово Томского района прошёл Международный фестиваль городского спорта имени заслуженного врача России Георгия Жерлова. В соревнованиях участвовали спортсмены из Казахстана, Кыргызстана, Северска, Томска, Томского, Кожевниковского и Зырянского районов. Успешно выступили городошники Колпашевской спортивной школы имени О. Рахматулиной (тренер – мастер спорта В. А. Трифонов).

УСПЕХ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ



Соревнования прошли в дисциплинах «городки классические», «городки европейские», «городки финские».

ЛИЧНОЕ ПЕРВЕНСТВО

В дисциплине «городки классические» победу одержали Тимофей Трифонов (возрастная категория «2014 г. р. и младше»), Кирилл Крымский («2010–2013 г. р.»), Егор Гербрант («2006–2009 г. р.»). «Серебро» завоевал Максим Мерасат, «бронзу» – Виктор Шихалев.

КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО

Колпашевские спортсмены, выиграв все встречи со счётом 2:0, стали чемпионами игр. Поздравляем с отличным результатом Кирилла Крымского, Виктора Шихалева, Тимофея Трифонова!

Тренер Владимир Трифонов отметил, что колпашевская команда является претендентом на участие в первенстве России по городошному спорту, которое состоится в сентябре.

Интересно, что в рамках Фестиваля состоялась семейные городошные соревнования «Папа, мама, я – городошная семья». Здесь свои силы попробовали семьи из г. Томска и Томского района под руководством опытных городошников. Самой юной участнице семейных состязаний было всего 5 лет.



Подготовил С. БАРАНОВ. Фото предоставлены В. Трифоновым.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Департамент по управлению государственной собственностью Томской области сообщает о проведении аукциона в электронной форме по продаже государственного имущества Томской области – нежилое помещение площадью 12,5 кв. м, кадастровый номер 70:08:0100036:410, расположенное по адресу: **Томская область, Колпашевский район, д. Чугунка, ул. Центральная, д. 16, пом. 1001.**

Номер процедуры на сайте РТС-Тендер: 2100002246000000051.

Начальная цена продажи: 55 000 рублей с учетом НДС.

Размер задатка: 5 500 рублей.

Дата начала подачи заявок: 21.06.2024, 9:00 по томскому времени.

Дата окончания подачи заявок: 21.07.2024, 18:00 по томскому времени.

Место подачи заявок и проведения аукциона: электронная торговая площадка ООО «РТС – тендер» www.rts-tender.ru.

Дата и время проведения аукциона: 23.07.2024 в 10 часов по томскому времени.

Номера телефонов для справок: **8 (3822) 551-712, 551-711, 551-703.**

РОСКАДАСТР РЕКОМЕНДУЕТ ПЕРЕД ПОКУПКОЙ ПРОВЕРИТЬ НЕДВИЖИМОСТЬ НА ОГРАНИЧЕНИЯ И ОБРЕМЕНЕНИЯ

Специалисты Роскадастра по Томской области рассказали, как проверить недвижимость перед покупкой, чтобы обезопасить себя и не потерять деньги.

Эксперты отметили, что неосторожность в вопросах сделок может привести к покупке квартиры с рядом ограничений и штрафов, а в некоторых случаях даже к полной утрате права собственности.

Обременение – это ограничение собственника недвижимости в пользовании и распоряжении своим имуществом. Самыми распространенными обременениями являются ипотека, когда объект недвижимости находится в залоге у банка, и публичный сервитут – право посторонних лиц на ограниченное использование земельного участка.

Кроме того, частое обременение – арест недвижимости. Дом или участок, на который наложен арест, нельзя продать или купить, пока запись об аресте не будет погашена в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).

Указанные в ЕГРН ограничения и обременения владелец сможет увидеть, заказав выписку об объекте недвижимости. Документ содержит актуальную информацию об объекте, а также выявит наличие или отсутствие обременений на дату ее выдачи.

«Чтобы не возникло проблем при покупке объектов недвижимости, перед заключением сделки рекомендуем осуществлять проверку на возможные запреты или ограничения, о которых мог не знать или промолчать продавец. Вся информация о зарегистрированных ограничениях, обременениях недвижимости содержится в ЕГРН, поэтому покупателям лучше перестраховаться и самим заказать выписку из реестра об интересующем объекте недвижимости. Так они могут избежать крупных финансовых потерь и долгих судебных разбирательств, которые не всегда могут заканчиваться успехом», – прокомментировал директор Томского филиала ППК «Роскадастр» Виталий Файт.

Получить нужную выписку из ЕГРН можно на портале «Госуслуги». Кроме того, для получения информации об ограничениях, касающихся недвижимости, можно воспользоваться электронным сервисом «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» на сайте Росреестра или запросить выписку в любом офисе МФЦ.

Пресс-служба администрации Томской области.

Администрация Колпашевского городского поселения информирует общественность о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения».

Слушания будут проводиться 31 июля 2024 года в кабинете №205 здания администрации Колпашевского городского поселения по адресу: Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5, в 11 часов по местному времени. Для ознакомления проект решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения» опубликовывается в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения, а также размещается на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевское городское поселение». С Ведомостями органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения можно ознакомиться в администрации Колпашевского городского поселения (г. Колпашево, ул. Победы, 5), а также в Центральной библиотеке г. Колпашево (г. Колпашево, ул. Кирова, 43).

Предложения по теме публичных слушаний, заявки на участие в публичных слушаниях направляются через приёмную администрации Колпашевского городского поселения по адресу: Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5, кабинет 200, в срок до 30 июля 2024 года с указанием фамилии, имени, отчества (последнее при наличии), данных документа, удостоверяющего личность.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	7.07	+25...	+18°, давление стаб., возм. дождь.
	8.07	+22...	+13°, давление растёт, без осадков.
	9.07	+25...	+15°, давление растёт, возм. дождь.

РЕКЛАМА:

Т. 5-32-63

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ

**ДНИ ИЮЛЯ:
8, ПОНЕДЕЛЬНИК.**

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж – 3 150 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 6.07.2024 г. Время подписания в печать по графику – 4.07.2024 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1234.